

几乎每一位进入期货市场的人，都有一个共同的目标，那就是赚钱。的确，在这一块，涌现出了无数的千万富翁，甚至是数十亿的富豪，但也有不少人因此而身败名裂成也期货，败也期货，期货是一种非常容易被投资者追捧的工具，它可以让人一无是处的穷人一夜暴富，也可以让一个亿万富翁在分分钟爆仓.....

### 管金生：折翼的“证券之王”

1988年，万国证券成为上海首家股票型证券公司，由管金生担任总经理。

万国证券一开始的时候，账户里的钱还不到三千五百万，但是在管金生的操纵下，很快就涨到了7200万。另外，管金生还在全国设立了证券投资学院，来自18个省市30余个证券从业人员。此举还使其获得了中国证券之父的称号。

万国证券在管金生的领导下，迅速膨胀，资产达到了惊人的五十亿，是成立初期的一百多倍。当时上海股票交易所的成员企业超过270个，其中仅万国一家就占据了16.7%。随着万国证券的迅速发展，管金生的名声在国内外都是如雷贯耳。

管金生的滑铁卢，源于95年“327国债事件”。

在“327”国债风波那天，万国证券作为债市的主要交易商，已经开始大量抛售了债券期货。由于企业预期美国财政部将会降低“保值贴补”水平，而“保值贴补”则是为了增加债券发行的吸引力。随后，万国又得知，美国财政部将会再给一次保留津贴，而且这一次的增加额要比降级的幅度更大。这个消息如同晴天霹雳，管金生不得不在二月二十三日的休市前八分钟内，进行了一次最疯狂的交易，以避免公司破产。这一举动，终于导致了证券期货市场的崩溃，中国证券监督管理委员会要求在八分钟之内停止所有的交易。管金生也因此结束了他作为中国证券业伟大试探者的生涯。

### 袁宝璟：期货引发的血案

袁宝璟，家境贫寒，后来靠自己的努力，终于成了百万富翁。

1996年，袁宝璟在四川的期货交易中遭遇重创，损失超过九千万。袁宝璟的身家还能承受得起这种损失，但他不甘心，他觉得这是因为刘汉改变了规则，导致了他的仇恨。

之后，袁宝璟安排了自己的好朋友、手下汪兴，将刘汗“干掉”。后来，汪兴又拿这件事情，敲诈了袁宝璟好几次。袁宝璟忍无可忍，终于痛下杀手。袁宝璟的犯罪集团，很快就落网了。辽阳市中级人民法院于2006年对袁宝璟进行了宣判。

### 侯庆华：中国版利弗摩尔

1969年生于江苏武进，出生时就被抛弃，后来在山东临沂的一家寄养。16岁，中学毕业后，侯庆华就带着30块钱到外面找工作，12年时间，经历了一场血雨腥风，最终在26岁的时候，他从建筑行业退休，投身于实业。侯庆华28岁的时候就进入了股市，31岁的时候，他就被套牢了，损失了一千万。从31岁起，侯庆华的期货业务逐步走上了正规、平稳的经营之路，弥补了前期的损失，并累积了一定的资本，到35岁时，他的期货事业已基本步入了一个稳步发展的阶段。2005年，他成了一名百万富翁，奠定了他在期货市场的地位。之后经历离婚，而后再爆仓，最终自杀，是中国的利弗摩尔。

### 侯宝顺：爆仓后自杀

侯宝顺原本只是一家小作坊的老板，2000年之后，侯宝顺就涉足了期货市场，到2006年，他已经赚了一亿多。那时候，对于大多数人而言，这已经是一个巨大的数字了。身家丰厚，侯宝顺的信心也随之增强。2007年，他进入豆粕市场做空，没想到豆粕价格节节攀升，侯宝顺舍不得离开，损失越来越大，最终被炒掉了。侯宝顺不怕失去一切，他害怕的是，他承受不住期货带来的巨大损失，他选择了自杀，只剩下他的两个孩子。

### 裘德道：巨亏20亿

裘德道是杭州道远公司的主席，浙江杭州人。裘德道从1998年底开始从事纺织工业，仅用了5-5年的时间，他就已经拥有了数十亿的资产，并且在2005和2007年购买了两架私人飞机。2008年又以个人名义给汶川灾区捐款1000万元，成为打破国内多项纪录的顶级慈善家。

之后裘德道涉足了期货市场，从此他的生活发生了翻天覆地的变化。初入期市时，他在短短的一段时间里，就从橡胶期货中赚取了几亿元的利润。因为肝癌，再加上巨额的亏损，他的身体和精神都受到了极大的冲击，肝癌复发，在今年的圣诞夜，他不幸逝世，享年54岁。

### 谢贵华：自杀前还在贷款

广东乐山市夹江县政协委员，佳美植物油公司的老总，在44岁那年，跳楼了，据了解谢贵华的人说，谢贵华是在去年的一年里，被炒掉了全部身家，谢贵华在跳楼之前，一直在跟一家银行取得三百万的贷款，想要“抄底”，但一切都晚了。

## 刘增铨：私募黑马爆仓清盘

刘增铨，这位曾是私募领域的一匹黑马，在2013年，他所管理的“魔功编程”单号期货产品，以627.38%的年化回报率摘得了当年的第一名。

然而，幸运并没有持续太久，这位曾经的期货冠军在2014年遭遇了滑铁卢。2014年10月22号，刘增铨判断失误，对PVC期货进行了全面做空，没想到在10月23日，PVC期货出现了明显的反弹，触及到了产品的止损位，最终清盘。

刘增铨原本是想做空PVC的，但因PVC的期现价差比较大，主力多头开始逼仓，几番博弈下来，不见多头泄气，没钱可撑，无奈之下只有砍仓，导致当天PVC跌停板打开并最终翻多。对于一些从事期货行业的人来说，这样的成绩并不奇怪，刘增铨虽然是公司的负责人，但大部分都是以个人的方式来管理，他的一切都是他自己决定的，没有任何风控措施。

## 逍遥刘强：跳楼告别

刘强在期货市场上是个传奇，据媒体报导，他在2015年股市大跌时，以高位买入股指、配资买入股票，最后破产，于2015年7月22日在北京华贸国际大酒店的天台上跳楼。

刘强，曾任瑞林嘉驰基金经理、《期货大作手风云录》的撰稿人、北京逍遥投资公司创办人。其自主研发的多点共振操作系统，在一年内创造了20倍的历史纪录，在

期货市场享有极高的声誉。

但是，刘强的一名学长和好友透露，刘强的自杀并非是由于亏损而导致的，他的精神压力很大。刘强说，他患有忧郁症，在大理休养了三年，本以为已经好了。“他要是还在大理的话，就不会回北京了。”死者已经去世，实在不知道，但是刘强的忧郁症会不会跟他的生意失败有关系？

从以上的故事里，我们可以看出，曾经叱咤风云的大人物，有不少都没有走到最后，而他们的下场，也远远超出了我们的预料。

前期，各种人物涌入期货市场，引起了一片混乱。而那些最先进入期市的“吃螃蟹者”，大部分都是因为人性的贪婪，缺少风险控制，缺少现代金融的常识，再加上他们的社会风气，才能在短暂的辉煌中，走上破产，甚至是自杀。这是一个很好的教训。